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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza ordinaria in prima ed unica convocazio ne. 

  
 

N. 
 

40 
OGGETTO: Comunicazioni del Sindaco.  
 

del  24/11/2012 
 

L’anno duemiladodici il giorno ventiquattro del mese di novembre alle ore 17,00 nella sala delle 
adunanze consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi 
spediti a domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
 X 

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 

Il Sindaco 
 
Dà comunicazioni su due argomenti: 

 
1) Lettera del Sig. Giuseppe D’Intino del 15/11/201 2 

 
2) Nota del gruppo di minoranza del 24/11/2012 con oggetto:  Documentazione Consiglio Comunale 

24/11/2012, con la quale lamentava la mancanza di p roposte di deliberazioni sui punti 6 e 7 
dell’odierna seduta.  

 
 

Il Sindaco  porta a conoscenza del Consiglio Comunale la lettera del Sig. Giuseppe D’Intino e Famiglia con la 
quale si ringrazia il Sindaco ed i Consiglieri tutti per la sensibilità e la disponibilità riservata alla cerimonia 
commemorativa che si è tenuta a Bomba il giorno 1° novembre 2012 con una seduta solenne di Consiglio 
Comunale in onore dell’Alpino Giovanni D’INTINO. 
 
 
 
Il Sindaco  rimane sempre più sconcertato della modalità con la quale il gruppo di minoranza, attraverso affissioni 
di manifesti sulla propria bacheca, continua a svolgere, nonostante le ripetute smentite giustificate dai fatti e dalle 
opere dell’attuale Amministrazione e non dalle chiacchiere, una politica di disinformazione verso la cittadinanza; 
nel caso specifico come richiamato in oggetto i punti 6 e 7 rispettivamente”Contratto d’appalto gestione della 
piscina ed impianti comunali siti in località San Mauro di Bomba – Cessazione attività, nota 2124 del 3/11/2012 – 
Provvedimenti” e “Comunità Montana Montagna Sangro-Vastese. Alienazione del patrimonio immobiliare dell’Ente 
– Comunicazione per l’esercizio del diritto di opzione ai sensi dell’art. 7 del regolamento per l’alienazione del 
patrimonio immobiliare dell’Ente – Provvedimenti” sono privi dalla relativa proposta in quanto mere prese d’atto. 
Il Sindaco, infatti, ha inteso rendere edotto il Consiglio della comunicazione di recesso anticipato dal contratto di 
affidamento della gestione della piscina e degli altri impianti sportivi comunali da parte della Sig.ra Di Santo 
Daniela e della lettera di diffida, a firma del Sindaco, inviata alla nuova C.M. dal procedere all’alienazione del 
patrimonio immobiliare ubicato sul territorio del Comune di Bomba. Tale diffida è stata, altresì, inviata agli organi 
regionali competenti e alla Corte dei Conti – Sezione Regionale per il Controllo per quanto di competenza. 
Apertasi  la discussione il Consigliere Nasuti Oscar eccepisce che occorrevano le proposte in quanto l’O.d.G. reca 
la parola “Provvedimenti” che comporta una manifestazione di volontà da parte del Consiglio e quindi una 
votazione. 
Il Sindaco  conviene che la parola “Provvedimenti” potrebbe aver creato un equivoco, ma l’assenza di proposta è 
da intendere come informativa del Sindaco verso il Consiglio Comunale senza votazione.   
   
      
 
 
                        IL SINDACO                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE                                                        
                 (Rag. Donato Di Santo)                                                                                      (Dr. Domenico Acconcia) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


